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¿Quiénes somos?

Data Influye realiza su primera entrega mensual del 2021,

entrando para muchos, en la llamada 2ª ola del Coronavirus, con una

Región Metropolitana casi entera en Fase 2, y numerosas otras

comunas y regiones con restricciones sociosanitarias.

Por otro lado, con un proceso constituyente en curso, ad-portas de

las inscripciones de los candidatos (11 de enero) para todas las

elecciones de abril y un escenario económico de mayor optimismo,

dentro de la crisis.

Continuamos con el objetivo de retratar percepciones y opiniones con

regularidad. Esta vez con una muestra de 1568 casos finales en 188

comunas del país, con un margen de error de 2,47%, lo cual nos

entrega un marco y estándar metodológico de rigurosa confiabilidad

técnica.

Por otro parte, desde finales del 2020 TuInfluyes.com ingresó como

miembro de la Asociación Investigadores de Mercado y Opinión

Publica de Chile (AIM), asociación sin fines de lucro, que agrupa a las

empresas y profesionales que se dedican a la investigación de

mercado y opinión pública (contacto@aimchile.cl)

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por

comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a partir

del martes 12 de enero al email info@tuinfluyes.com.

@tuinfluyes

@tuinfluyes

@tuinfluyes

TúInfluyes es una agencia de investigación y sondeo social de

opiniones, a través de metodologías innovadoras y abiertas, basadas

en la participación en paneles online de nuestros asociados,

destinada a estudios de mercado, evaluación de campañas, ideas,

causas, personas, servicios y todo producto o hecho público que

quiera ser evaluado, constatado o conocida en su percepción

pública.

Nuestra preocupación es conferir excelencia metodológica en cada

variable de nuestros estudios y, de esta forma, contribuir con datos

e interrogantes atingentes, en este período tan especial de la

historia de Chile.

El 100% de los recursos empleados en este estudio, han provenido

de TúInfluyes.

mailto:contacto@aimchile.cl
http://info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
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Contexto 

El fin de semana de la toma de la encuesta estuvo
marcada por los datos de contagiados, cifras por sobre los
tres mil casos diarios, lo cual cambió el ánimo del país y de
la celebración de año nuevo, ahora en un ambiente
restrictivo y de alta fiscalización, especialmente para
aquellos que intentaron salir de la capital hacia sus
segundas viviendas.

En esta misma línea, debutaba esta semana, el nuevo
Permiso de Vacaciones para personas y familias que
quisieran desplazarse por única vez en el verano 2021 a
destinos estivales. Permiso que no estuvo exento de
polémica, especialmente en redes sociales, en el contexto
del viaje de la primera dama Cecilia Morel a Miami en
diciembre.

Lo anterior, dentro de un contexto tibio de proclamaciones
de precandidatos para presidente y presidenta, en un
marco de especulaciones variadas, que ya suman a más de
quince nombres en total, tanto en el oficialismo como en
las oposiciones.

Finalmente, en términos del debate político, los dos temas
que acumularon más atención este fin de semana, fueron
las anheladas negociaciones (y fracasadas aparente-
mente) en la oposición para lograr enfrentar, en una sola
lista, las próximas elecciones de Constituyentes. Y, por
otra parte, se abrió en el Gobierno la incertidumbre sobre
quiénes saldrían de éste para ser candidatos a la
Convención Constitucional, hecho que generará otro
cambio parcial de gabinete.

Trabajo de campo: viernes 1° al lunes 4 de enero 
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• Paneles online: Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, previamente registrados
voluntariamente y dispuestos a participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta está hecha
sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y características técnicas necesarias
para este estudio.

• Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada, autoadministrada y
online.

• Universo de estudio: Población mayor de 18 años, de todas las regiones de Chile, con acceso a
Internet fijo o móvil.

• Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas y
grupos socioeconómicos, de 188 comunas del país equivalentes al 87,2% de la población total de Chile.
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• Tamaño muestral: Respondieron un total de 1690 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de
un total 8745 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 19,3% en el
plazo definido, con un total de 1568 intentos exitosos (muestra total) y 122 abandonos. Datos
estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas Geográficas.

• El margen de Error Muestral: Se estima en 2,47% bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de
confianza del 95%.

• Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre el viernes 1° de enero y el
lunes 4 del mismo mes de 2021.
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43

57

Hombre Mujer

Perfil de la muestra
(No ponderada)

6

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se

realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

PROCESO CONSTITUYENTE
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¿Qué idea o principio no puede quedar fuera de la Nueva Constitución que se comenzará a 
redactar este año? Pregunta abierta

PROCESO CONSTITUYENTE
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¿Qué idea o principio no puede quedar 

fuera de la Nueva Constitución que 

se comenzará a redactar este año? 
Mención espontánea. Nombres igual o mayor al 0,7% 

PROCESO CONSTITUYENTE

Otros: 20%
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¿Qué idea o principio no puede quedar fuera de la Nueva Constitución que se comenzará a 
redactar este año? Pregunta abierta sistematizada Top 5  GSE

PROCESO CONSTITUYENTE
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En la disyuntiva que el candidato(a) a la Convención Constitucional de su simpatía, apareciera inscrito en 
el voto por un partido político o pacto que no lo representa necesariamente, ¿cuál sería su actitud?

PROCESO CONSTITUYENTE
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11 13

Voto igual por él o ella Busco otro candidato(a) No voto/Anulo No lo sé
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En la disyuntiva que el candidato(a) a la Convención Constitucional de su simpatía, apareciera inscrito en 

el voto por un partido político o pacto que no lo representa necesariamente, ¿cuál sería su actitud?

SEXO

PROCESO CONSTITUYENTE
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9 10
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45

13
14

Voto igual por él o ella Busco otro candidato(a) No voto/Anulo No lo sé

Hombre Mujer
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En la disyuntiva que el candidato(a) a la Convención Constitucional de su simpatía, apareciera inscrito en 
el voto por un partido político o pacto que no lo representa necesariamente, ¿cuál sería su actitud?
GSE

PROCESO CONSTITUYENTE
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¿Cuál derecho social debería estar garantizado efectivamente en la Nueva Constitución? 

PROCESO CONSTITUYENTE
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Derecho a la educación

Derecho a la salud
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¿Cuál derecho social debería estar garantizado efectivamente en la Nueva Constitución? SEXO  

PROCESO CONSTITUYENTE
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¿Cuál derecho social debería estar garantizado efectivamente en la Nueva Constitución? GSE

PROCESO CONSTITUYENTE
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Derecho a la salud Derecho a una vivienda Derecho a la protección social
Derecho a la educación Derecho a un medioambiente digno Derecho a un trabajo digno
Ninguno
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

VACUNAS Y GOBIERNO
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Ante la llegada de una o varias vacunas contra el Coronavirus a Chile, ¿cuál es su actitud una vez 
comenzado este proceso? 

VACUNAS Y GOBIERNO
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No me vacunaré

Dejar pasar unos meses y luego vacunarme

Esperar el tiempo que sea necesario por la vacuna más
efectiva

Intentar vacunarme lo antes posible +10 

-9

+1 

-3 

18
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Ante la llegada de una o varias vacunas contra el Coronavirus a Chile, ¿cuál es su actitud una vez 
comenzado este proceso? COMPARACIÓN

15 17
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VACUNAS Y GOBIERNO
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Ante la llegada de una o varias vacunas contra el Coronavirus a Chile, ¿cuál es su actitud una vez 

comenzado este proceso? SEXO
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luego vacunarme

Esperar el tiempo que sea

necesario por la vacuna más
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No me vacunaré

Hombre

Mujer

VACUNAS Y GOBIERNO
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Ante la llegada de una o varias vacunas contra el Coronavirus a Chile, ¿cuál es su actitud una vez 
comenzado este proceso? GSE
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VACUNAS Y GOBIERNO
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De las principales vacunas contra el Coronavirus que actualmente se están distribuyendo, ¿cuál de ellas le 

da más confianza, en base a lo que ha escuchado u oído? 
Responde 88% de la muestra que se vacunaría
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Ninguna

VACUNAS Y GOBIERNO
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De las principales vacunas contra el Coronavirus que actualmente se están distribuyendo, ¿cuál de ellas le 

da más confianza, en base a lo que ha escuchado u oído? ZONA GEOGRÁFICA
Responde 88% de la muestra que se vacunaría
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VACUNAS Y GOBIERNO
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La principal razón por la que Ud. no se vacunaría es…
Responde 12% de la muestra que no se vacunarían
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No tengo riesgo de contagio

Por miedo

No tengo interés

Sus posibles efectos secundarios

Dudo de su efectividad

Hay intenciones ocultas en la vacuna

VACUNAS Y GOBIERNO
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La principal razón por la que Ud. no se vacunaría es…

Responde 12% de la muestra que no se vacunarían GSE

7

27

0

33

7

27

36

32

0

14

0

18

23

43

3

17

3

11

17

28

0

34

5

16
13

18

3

45

3

18

Sus posibles efectos

secundarios

Dudo de su

efectividad

No tengo riesgo de

contagio

Hay intenciones

ocultas en la vacuna

Por miedo No tengo interés

ABC1 C2 C3 D E

VACUNAS Y GOBIERNO
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Vacunarse en Chile contra el Coronavirus es voluntario, ¿obligaría Ud. a alguno de los siguientes grupos 

a vacunarse?, ¿a cuál principalmente?

VACUNAS Y GOBIERNO
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ningún grupo o
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66 Obligaría a algún grupo
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Vacunarse en Chile contra el Coronavirus es voluntario, ¿obligaría Ud. a alguno de los siguientes grupos 

a vacunarse?, ¿a cuál principalmente? SEXO

VACUNAS Y GOBIERNO
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado:
“Sólo las personas vacunadas podrán asistir durante el 2021 a espectáculos masivos, estadios o 
discotecas”

29
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23
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Muy de acuerdo

De acuerdo

Desacuerdo

Muy en desacuerdo

VACUNAS Y GOBIERNO

53
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado:
“Sólo las personas vacunadas podrán asistir durante el 2021 a espectáculos masivos, estadios o 
discotecas” GSE
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ABC1 C2 C3 D E

VACUNAS Y GOBIERNO
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado:
“Deben volver a clases presenciales el 2021, sólo niños y niñas de familias vacunadas contra el 
Covid”
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Muy de acuerdo

De acuerdo

Desacuerdo

Muy en desacuerdo

VACUNAS Y GOBIERNO

40
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado:
“Deben volver a clases presenciales el 2021, sólo niños y niñas de familias vacunadas contra el 
Covid” GSE
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Muy de acuerdo De acuerdo
Desacuerdo Muy en desacuerdo

VACUNAS Y GOBIERNO
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado:
“El Gobierno debe entregar un carné que identifique quiénes están vacunados contra el Covid”
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Muy de acuerdo

De acuerdo

Desacuerdo

Muy en desacuerdo
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VACUNAS Y GOBIERNO
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado:
“El Gobierno debe entregar un carné que identifique quiénes están vacunados contra el Covid” 
GSE
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Muy de acuerdo De acuerdo
Desacuerdo Muy en desacuerdo

VACUNAS Y GOBIERNO
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que 
ha entregado el Gobierno hasta ahora?
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Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

VACUNAS Y GOBIERNO

70 -4
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que 

ha entregado el Gobierno hasta ahora?
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VACUNAS Y GOBIERNO
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que 
ha entregado el Gobierno hasta ahora? EDAD
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¿Qué nota le pone Ud. a la gestión de las siguientes instituciones en la crisis sanitaria del 

Coronavirus? (1 Pésima, 2 Muy mala, 3 Mala, 4 Regular, 5 Buena, 6 Muy buena y 7 Excelente)

GOBIERNO Y CORONAVIRUS 

Diferencia 

Noviembre/

Diciembre

sobre notas 6 y 7

-1%

-3%

+2%
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9

9
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12

16
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15

26
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82

78

68

70

65

46

40

Oposición

Senado de la República

Cámara de Diputados

Presidente Sebastián Piñera

Gobierno de Chile

Ministro de Salud Enrique Paris

Carabineros

FFAA

Alcaldes y alcaldesas

Colegio Médico

Notas 6 y 7 Nota 5 Notas de 1 a 4

+3%

+4%

+2%

+3%

+3%

-2%

=
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ECONOMÍA
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?
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Muy mala

Mala

Ni buena ni mala

Buena

Muy buena

ECONOMÍA

33 -9
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARACIÓN
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ECONOMÍA
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA 

37

46

17

29

44

27

34

48

19

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Muy buena/Buena

Zona Norte

Región Metropolitana

Zona Sur

ECONOMÍA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

5

12

40
43

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

ECONOMÍA
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARACIÓN

4 5 6
4 4 4 4

5

16 16

19
18

14 14

11
12

40
37

40
42 42

37
38

40
40

42

35 36

39

45
46

43

Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

ECONOMÍA
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De acuerdo con su visón, la economía chilena este 2021…

43 43

14

Progresará Se estancará Decaerá

ECONOMÍA
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De acuerdo con su visón, la economía chilena este 2021…
GSE

ECONOMÍA

46
43

11

44
40

16

44 44

13

44 44

13

34

48

18

Progresará Se estancará Decaerá

ABC1 C2 C3 D E
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

NARCOTRÁFICO
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Según su opinión, ¿quién tiene más influencia en su barrio?

NARCOTRÁFICO

3

13

13

15

27

30

Las organizaciones políticas

Los comerciantes y empresarios

Los narcotraficantes

Los delincuentes en general

Las organizaciones ciudadanas (sociales)

El alcalde o alcaldesa
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Según su opinión, ¿quién tiene más influencia en su barrio?
GSE

48

9 10

1

16 17

32

12 10

3

14

2930

10
14

4

14

28
24

15
18

3

11

2827

19 18

3
7

27

El alcalde o alcaldesa Los narcotraficantes Los delincuentes en
general

Las organizaciones
políticas

Los comerciantes y
empresarios

Las organizaciones
ciudadanas (sociales)

ABC1 C2 C3 D E

NARCOTRÁFICO
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Para Ud., el narcotráfico en Chile…

96

4

0

Va en aumento
Se ha estancado
Está disminuyendo

NARCOTRÁFICO
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Para Ud., el narcotráfico en Chile…
GSE

91
97 96 96 95

9
3 4 4 30 0 0 0 2

ABC1 C2 C3 D E

Va en aumento
Se ha estancado
Está disminuyendo

NARCOTRÁFICO
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Si tuviera que comparar el nivel del narcotráfico en Chile a un país, ¿con cuál país lo asociaría?

1

9

10

19

22

39

Suecia

Estados Unidos

España

México

Argentina

Colombia

NARCOTRÁFICO
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Si tuviera que comparar el nivel del narcotráfico en Chile a un país, ¿con cuál país lo asociaría? 
EDAD
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1

13

26
30

18

9

1
7

21

43

17

8

1
6

18

46

22

España Suecia Estados Unidos Argentina Colombia México

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

NARCOTRÁFICO
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Si tuviera que comparar el nivel del narcotráfico en Chile a un país, ¿con cuál país lo asociaría?
GSE

18

1

11

32

24
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8

1

9
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39
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11

2

10

22

35

19

8

1

7

19

46

18

4
1
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17
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23

España Suecia Estados Unidos Argentina Colombia México
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NARCOTRÁFICO
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

TENDENCIAS
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Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

TENDENCIAS

11

74

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

+4
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Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. Aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? GSE

14
9 10 13 12

78 81
74 70 68

8 10
16 17 20

ABC1 C2 C3 D E

Aprueba
Desaprueba
No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS
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Actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. Aprueba o desaprueba la forma como 

Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? COMPARACIÓN
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9 11 14
8 7
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18 19 17
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS
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Y, ¿Ud. Aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

13

73

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS
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Y, ¿Ud. Aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARACIÓN
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Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS
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Y, ¿Ud. Aprueba o desaprueba al actual Gobierno? 
GSE

19
12 11 12 12

72
79

72 71 70

8 9
17 17 19

ABC1 C2 C3 D E

Aprueba
Desaprueba
No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS
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¿Cuál de las alianzas o bloques políticos siente Ud. que le representa mejor?

3

4

4

6

8

10

11

53

Partido Republicano

Humanistas

Otro

Unidad por el Cambio (PC, FRVS)

Frente Amplio (RD, Convergencia Social, Comunes,
Liberales, otros)

Unidad Constituyente (PR, PPD, PS, PRO, DC y Ciudadanos)

Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli, PRI)

Ninguno

TENDENCIAS
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62

Pensando en la elección presidencial de este año, ¿quién le gustaría que fuese la o él presidente de Chile el 
2021, excluyendo a Sebastián Piñera? Mención espontánea. Nombres igual o mayor al 0,5% 

+4,1

+2,9 +3,4

TENDENCIAS
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63

En julio de este año se realizarán primarias de algunos pactos políticos para elegir candidatos(as) a 
Presidente de la República. ¿En cuál primaria participaría Ud., independiente que asista finalmente? 
Se muestran opciones de primarias asociadas a nombres

Probables: 
Joaquín Lavín
Felipe Kast
Mario Desbordes
Sebastian Sichel
J. Antonio Kast 
Evelyn Matthei
Francisco Chahuán

Probables: 
Francisco Vidal
Alejandro Guillier
Heraldo Muñoz
Carlos Maldonado 
Ximena Rincón
Jose Miguel Insulza 
Marco E-Ominami
Paula Narváez

Probables: 
Daniel Jadue
Beatriz Sánchez
Pamela Jiles
Jaime Mulet
Marcelo Díaz

26

14

31 29

Primaria A Primaria B Primaria C Ninguna

TENDENCIAS

Primaria A Primaria B Primaria C



Muestra total 1568 casos,  Diciembre 2020

DATA INFLUYE

64

Y, en estas primarias presidenciales, ¿por quién votaría Ud.?

56

12

31

1 0

Daniel Jaude Beatriz Sánchez Pamela Jiles Jaime Mulet Macerlo Díaz

Primaria A 
401 casos 
26% de la muestra total

Primaria B 
209 casos 
14% de la muestra total

Primaria C
473 casos 
31% de la muestra total

24 24 23
16

4 9
1

Joaquín Lavín Evelyn Matthei Sebastián Sichel José Antonio Kast Felipe Kast Mario Desbordes Francisco Chahuán

9
18 18

9 12
23

2 2 7

Alejandro Guillier Francisco Vidal Heraldo Muñoz Marco Enríquez-
Ominami

Ximena Rincón Paula Narváez Alberto Undurraga Carlos Maldonado José Miguel Insulza

TENDENCIAS
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